Evepyeroki perétn otoryeiov ami@dv NAEKTPIKAOV KUKAOPATOV

DHYALO gpyacioc

A) ATAO NAEKTPIKO KUKAMUO UE TN YY) KOL AGUTT PO

Aroutodueva viika.:

Mia (1) mhoké pratapio tov 4,5 V
Avo (2) BortdpeTpa

‘Eva (1) oumepopetpo

‘Evac (1) Aaumtipag pe Avyviodon
"Evag (1) dtaxomtng

Kolddw

Hepopatikn oradikaacio.

Koatackevdlovpe to mopakdt® KOKA®OL

vV 0.00

AxolovBolpe Ta TapakdTo Priporo:

1.  Kévovpe 11g anopaitnteg GLVOEGEIS GOUPOVA LE TO TAPOUTAVE KOKAMLLOL

2. Metpdue v ta0m oto GKpo TG TNYNG KPOTAOVTAG avoryTd Tov dtoKonTn (To
KOKAopa oev dlappéetarl and pedpa). Avt eivon 1 HEA ¢ mync. ZopPorileton
pe E



3. Khetvovpe tov dtokoOmTn (T0 KOKAGUO SLOPPEETOL OO PELIO) KO PETPAUE TNV
Tdon ota dKpo TNG MNYNG Kol TNV €VTOGN TOL PEVUOTOS OV TEPVO OO TOV
Aopnmpa. H tdon ota dxpa g anyng eivat n molkn tdon kot copfolriletan pe
Vi ko 1 éviaon Tov pedpatog copforileton pe 1

4. Xvvoéovpe TO O€LTEPO POATOUETPO GTOL AKPO TOL AQUTTPO KO UETPAUE TNV

tdom oto dkpo Tov. H tédon avt) cvopforileton pe Va

Metpnoeic:
E =

Yroloyiouoi:

A) Ymoloyiote Vv avtictaon tov Aountipa (cOpeovo pe tov vopo tov Ohm).
Aiveton oo Tov THmo:

Ra=Va/ll=

B) Ymoloyiote v ecmtepikn avtiotaon r g myns. H oyéon mov cuvdéel ta Vq, E
Kot r dtvetan and tov tomo: E= Vi + (1 1)

r=

I') Yrohoyiote v 1oy0 P mov mapdyet n anyr. Avtn diveton and tov tomo: P=E - 1
P=

A) Yrnoloyiote T Ogppikn 1oyd Pr mov KOTOVOADVETOL GTNV EGMOTEPIKN AVTIGTACT| TNG
myMe. Avty Siveton omd tov tomo: Pr=12 - r

P =

E) Yroloyiote v 16%0 Pa mov katavaidvetor otov Aapntipa. Avtn divetal and tov
tomo: PA =17 - Ry

Pa=

>T) Yrmoloyiote T0 GBpOIGHA TV IGYVOV TNG ECOTEPIKNG AVTIGTAONG TNG TNYNG Kot
TOV AQUTTTIPO KOl GUYKPIVETE TO pe TNV 1oY0 g TyNs. Tt mapatnpeite; Av Bprkate

dlapopd, IOV TOTEVETE OTL OPEIAETAL;

Z) Mg Baon to (ZT), moéon eivar n OBegpuikn 10ox0C, Omd am®AEL EVEPYELNS, TOV

aneAevBepmOnke oto TEPPAALOV;



B) ATtA0 NAEKTPIKO KUKA®UO ILE TTNYT) KOL OVTIGTATY)

Aroutodueva viika.:

Mia (1) mhoké pratapio tov 4,5 V

Avo (2) Bortdpetpa

‘Eva (1) oumepopetpo
‘Evag (1) avtiotdne tov 10 Q
"Evag (1) droxomng

Koimdwa

Tepauotixn dadixaoio.

Koatackevdlovpe to mopakdt® KOKA®OL:

VvV 000
A 0.00 ’
@
V 450
L .

AxoiovBolpe ta TopakdTo Prpoto:

1.
2.

Kdévovpe tig amapaitntec cuvoéoelg cOUQ®VA [LE TO TOPATAVED KOKAMLLOL
Metpdpe v 1dom ota GKpo TG TNYNG KPATOVTAG avolyTd Tov dtokontn (To
KOoKAopa ogv olappéetarl and pedpa). Avt eivon n HEA ¢ mnync. ZopPorileton
pe E

Kletvoope tov daxontn (to kOKA®po dtappEeTatl amd pevpa) Kol LETPAUE TV
Tdom oto dKpo TG TNYNG Kol TNV £VIOoTN TOL PEVUOTOS OV TEPVE Omd TOV
avtiotdrn. H tdon ota dkpo g mnyng eivar n moAkn tdon ko copforileron pe
Vz kou 1 évtaom tov pedpotog cupforileton pe I

Yuvdéovpe 10 dgLTEPO POATOUETPO OTOL GKPO. TOV OVTIGTATN KO UETPAUE TNV

1don ota dkpa tov. H téomn avt) cvpporileton pe Vr



Merpnoeic:
E =

Yroloyiouoi:

A) Yrnoloyiote v Ty Tov avtiotdn (copuemva pe tov vopo tov Ohm). Aivetal and
TOV TOTO:

R=Vr/I=

B) Ynoloyiote v ecmtepikn| avtictaon r g myns. H oyéon mov cuvoéel ta Vi, E
Kot r dtvetan amd tov tomo: E= Vi + (1 - 1)

r=

I') Yrohoyiote v 1oy P mov mapdyst n anyr. Avtn diveton and tov tomo: P=E - |
P=

A) Ymoloyiote ) Bepukn 16x0 Pr mov katovaA®veTOL 6TV €6MTEPIKT| AVTIGTOCT TNG
Mg, Avt Stveton amd tov tomo: Pr=12 - r

P, =

E) Yrmoloyiote v 10%0 Pr mov KoTOVOADVETOL GTOV OvVTIOTATH. AVTH diveTon Ao TOV
tono: Pr=1° - R

Pr =

XT) Yroloyiote 10 dBpoicua TV 1oX0®V TG ECOTEPIKNG OVTIGTAONG TS TNYNG Kot
TOV OVTIGTATH Kot GUYKPIVETE TO pe TV o0 g TyNs. Tt mapatnpeite; Av Bprikoate

JPOPA, TOL TIGTEVETE OTL OPEIAETAL;

Z) Mg Bbaon to (XT), moéon eivor n Oeppukn 1oy0G, amd ATMOAEWD EVEPYELNS, TOV

aneievBepmbnie oto mepPdAiov;

2uyypoaoen: Ap. I. Kootapdmovrog, Yrevbvvog EKDE Kiixkicg
Emompovikn emuélela: ©. Apdpavrtog, kabdnyntg 1°° TEA Kikic, kAddov ITE04.01




